



Punjabi University, Patiala

Corrigendum Notice (E-tender)

The following changes have been incorporated in the technical specifications of this e-tender.

E-Tender Reference No. : PUP/2022-23/15

Date: 10th August, 2022

Item: Mushroom Spawning Facility on a turnkey basis

Under heading 'Technical specifications for Equipments for Mushroom Spawning Facility'

1. Point No. 2, Baby boiler
 - 'Electric, Automatic, Steel body, Temp. Range 100-175°C, Working Pressure 0-5 kg/sq cm g,' should be read as '3 phase Electric Temp. Range 200-300°C, Working pressure 5-8 kg/sq cm g.'
2. Point No. 4, Sieves
 - Specifications should be read as '3 feet x 6 feet, Mounted on 304 grade stainless steel frame'.
3. Point No. 5, Autoclave 250 L
 - 'Electric' must be read as '3 phase Electric'.
4. Point No. 6, Autoclave 50 L
 - 'Horizontal type' should be read as 'Vertical type'.
5. Point No. 14, Refrigeration in Cold Room and Incubation Room
 - '10 feet x 20 feet' should be read as 'Refrigeration in Cold Room 10 feet x 10 feet with PUF insulation. Incubation Room 10 feet x 10 feet with PUF insulation'.

The above changes have been incorporated in the E-tender documents. But for the above changes, all other terms and conditions will however remain unaltered. The last date for submission of the following e-tender has been extended to 13-09-2022 and the technical bids will be opened on 14-09-2022 (11 a.m.). All those bidders who have already submitted their e-tenders must resubmit their e-tenders as per the revised schedule.